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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ – ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ – ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΜΕ 
ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΣΧΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΕΣ ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ 2022 

 
Α. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 
 

 Όπως έχει, ήδη, ανακοινωθεί από το Υπουργείο Παιδείας, οι επιτυχόντες με τις 
Πανελλαδικές Εξετάσεις έτους 2022 των ΓΕΛ και των ΕΠΑΛ και οι επιτυχόντες της ειδικής 
κατηγορίας πασχόντων από σοβαρές ασθένειες 2022, μέχρι τις 9 Σεπτεμβρίου 2022, 
ολοκλήρωσαν την υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής, μέσω της ηλεκτρονικής 
εφαρμογής του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στην με Αριθμ. Φ253/133030/Α5/2020 Υ.Α. (ΦΕΚ Β’ 4486) της Υπουργού και του 
Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων και στην Αριθμ. Φ.153/52642/Α5/2022 Υ.Α. 
(ΦΕΚ Β’ 2320) της Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων. 
Μετά την ολοκλήρωση της ηλεκτρονικής διαδικασίας εγγραφών, το Υ.ΠΑΙ.Θ. διαβιβάζει 
σε κάθε Α.Ε.Ι. και Α.Ε.Α.: α) τα στοιχεία των αιτήσεων εγγραφών που υποβλήθηκαν από 
τους επιτυχόντες των Πανελλαδικών Εξετάσεων και τους επιτυχόντες της ειδικής 
κατηγορίας των πασχόντων από σοβαρές ασθένειες στο καθορισμένο διάστημα β) τα 
στοιχεία των αιτήσεων διαγραφών που υποβλήθηκαν κατά την υποβολή των αιτήσεων 
εγγραφών σε νέα Τμήματα. 
Στην περίπτωση των ήδη εγγεγραμμένων, η εγγραφή τους τελεί υπό την αίρεση της 
διαγραφής τους από το προηγούμενο Τμήμα ή Σχολή. 

 
Β. ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ- ΜΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 
 

Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η ηλεκτρονική εγγραφή εισακτέου για 
οιονδήποτε λόγο (π.χ. μη κατοχή Α.Μ.Κ.Α. ή αριθμού κινητού τηλεφώνου, ανωτέρα βία, 
σοβαρή ασθένεια, στράτευση ή απουσία στο εξωτερικό, θεομηνία ή άλλο σπουδαίο 
λόγο εξαιτίας του οποίου δεν κατέστη δυνατή η εμπρόθεσμη ηλεκτρονική εγγραφή), 
είναι δυνατή η εγγραφή μετά την πάροδο της προθεσμίας υποβολής της ηλεκτρονικής 
αίτησης, ύστερα από αίτηση του εισακτέου, στην οποία εκτίθενται οι λόγοι της 
καθυστέρησης. 

 Σε αυτήν την περίπτωση, η διαδικασία εγγραφής πραγματοποιείται με υποβολή της 
αίτησης απευθείας προς τη Γραμματεία του Τμήματος ή της Σχολής είτε με φυσική 
παρουσία, είτε με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων (π.χ. υποβολή της αίτησης μέσω 
μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) είτε με ταχυδρομική αποστολή, των ακόλουθων 
δικαιολογητικών:  

 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
   ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 
 
 
 
 
Ταχ. Δ/νση: Ευστ & Στ. Βαλιώτη και Πλαταιών  

Σπάρτη - 23100 
Τηλέφ : 27310 89689, 89684 
Πληροφορίες: Γ. Λάππα  
e-mail: pthgram@uop.gr 
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1. Αίτηση εγγραφής συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη (επισυνάπτεται) 
 

2. Ευκρινές φωτοαντίγραφο του δελτίου της αστυνομικής τους ταυτότητας ή άλλο 
δημόσιο έγγραφο, από το οποίο αποδεικνύεται η ακριβής ημερομηνία γέννησης 
και τα ονομαστικά τους στοιχεία. 

 
3. Αποδεικτικό ΑΜΚΑ  

 
4. Υπεύθυνη δήλωση η οποία εκδίδεται μέσω του ιστότοπου www.gov.gr ή φέρει 

φυσική υπογραφή με βεβαίωση του γνησίου αυτής, ότι δεν είμαι 
εγγεγραμμένος/η σε άλλο Τμήμα ή Σχολή της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και 
παρακαλώ να εγκρίνετε την εγγραφή μου στο Α΄ Εξάμηνο του Τμήματος Επιτυχίας 
μου ή είμαι εγγεγραμμένος/η σε άλλο Τμήμα ή Σχολή της Τριτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης  (αναφέρετε το Τμήμα που είστε εγγεγραμμένοι) και θα προσκομίσω 
βεβαίωση διαγραφής (την αιτείστε οι ίδιοι από το Τμήμα που θέλετε να 
διαγραφείτε) 

 
5. Υπεύθυνη δήλωση η οποία εκδίδεται μέσω του ιστότοπου www.gov.gr ή φέρει 

φυσική υπογραφή με βεβαίωση του γνησίου αυτής, ότι τα στοιχεία και 
δικαιολογητικά που καταθέτετε στην Γραμματεία του Τμήματος …………(ονομασία) 
είναι ακριβή και αληθή. 

 
6. Μία (1) φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας  
 

Η εν λόγω εκπρόθεσμη αίτηση εγγραφής υποβάλλεται εντός αποκλειστικής 
προθεσμίας σαράντα πέντε (45) ημερών από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής (23-10-2022). Η εγγραφή 
ολοκληρώνεται ή μη, με αιτιολογημένη απόφαση του αρμόδιου οργάνου του Τμήματος 
ή της Σχολής. Τυχόν επιτυχόντες, που δεν εγγράφηκαν ούτε με αυτή τη διαδικασία, 
χάνουν το ως άνω δικαίωμα εγγραφής. 

 
 
Γ. ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΣΧΟΝΤΩΝ ΜΕ ΣΟΒΑΡΕΣ 
ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ 
 
   Σημειώνεται ότι οι επιτυχόντες της ειδικής κατηγορίας πασχόντων από σοβαρές 
ασθένειες 2022, είτε ολοκλήρωσαν την ηλεκτρονική εγγραφή είτε θα εγγραφούν 
απευθείας στη Γραμματεία του Τμήματος επιτυχίας, σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 6 
της Υ.Α. Φ.153/52642/Α5/10-05-2022 (Β΄2320), πρέπει, οι ίδιοι ή μέσω εξουσιοδοτημένου 
προσώπου, να καταθέσουν στις Γραμματείες αυτοπροσώπως ή, εναλλακτικά, με 
ταχυδρομική αποστολή με συστημένη επιστολή και απόδειξη παραλαβής τα ακόλουθα 
δικαιολογητικά προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή τους: 

1. Αίτηση εγγραφής συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη  (επισυνάπτεται) 
 
2. Ευκρινές φωτοαντίγραφο του δελτίου της αστυνομικής τους ταυτότητας ή άλλο 

δημόσιο έγγραφο, από το οποίο αποδεικνύεται η ακριβής ημερομηνία γέννησης 
και τα ονομαστικά τους στοιχεία. 
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3. Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Τίτλου απόλυσης: απολυτηρίου ή πτυχίου ή 
αποδεικτικού του σχολείου από το οποίο αποφοίτησε. 

 
4. Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Πιστοποιητικού διαπίστωσης της πάθησης που έχει 

εκδοθεί είτε α) από αρμόδια επταμελή Επιτροπή του νοσοκομείου, όπως αυτές 
συστήνονται κάθε χρόνο, με υπουργική απόφαση, σύμφωνα με την αρ. 
Φ.151/17897/Β6/2014 (Β΄ 358) κοινή υπουργική απόφαση, είτε β) από την 
Επιτροπή εξέτασης ενστάσεων υποψηφίων με σοβαρές παθήσεις για εισαγωγή 
στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση σε ποσοστό 5% η οποία συγκροτείται με κοινή 
υπουργική απόφαση, κατόπιν εισήγησης του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας (ΚΕΣΥ) 
του Υπουργείου Υγείας. 

 
5. Τρεις (3) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας 

 
Η εν λόγω αίτηση με τα συνημμένα δικαιολογητικά, παρακαλείσθε να έχει παραληφθεί 
από την Γραμματεία του Τμήματος μέχρι 3-10-2022. 
 
Ε. ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΩΔΙΚΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 
 
Μετά την ολοκλήρωση της  ηλεκτρονικής εγγραφής και της καταχώρισης των στοιχείων των 
πρωτοετών φοιτητών στην εφαρμογή της ηλεκτρονικής γραμματείας, θα αναρτηθούν στην 
ιστοσελίδα του Τμήματος Φυσικοθεραπείας (   http://physiotherapy.uop.gr/ )  οδηγίες για 
την απόκτηση των κωδικών πρόσβασης στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου. 
 
Συνημμένα:  

1. ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 
2. ΑΙΤΗΣΗ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ     

   
 
 

                                                                          ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

http://physiotherapy.uop.gr/

